TEXHUYECKHW YHUBEPCUTET - BAPHA

Ipunoscenue No 2

METO/JUKA 3A OHEHKA HA O®EPTUTE

Hacrosmara MeTonnKa IIpencTaBisaiBa CbBKYIHOCT OT ITPaBWJIa, KOMTO MMAT 3a L)l 1a CE OIPEIEIH
HAYUHBT, 10 KOWTO 11 c€ U3BBPIIHU KIacupaHe Ha OEepTUTE U 1€ CE ONPEIEIH U3IIBIHUTEIL.

B nponenypara 3a Bb3iaraHe Ha OOLIECTBEHa MOpbUKa C Ipeamer ,,JloctaBka Ha oOopyaBaHe 3a
UH(POPMALIMOHHN TEXHOJOTHH 3a HYXauTe Ha TexHuuecku yHUBepcuTeT - Bapna®, Bv3noxurensar e
MOCOYMJI KPUTEPUH 3a Bb3JIaraHe UKOHOMHYECKH HAM-HUCKA IIEHA.

OdepraTa ¢ Hali-HHUCKa IIeHA € Ta3u odepTa, KOSATO € MOJyuynsIa Hail-BUCOKAa KOMIUIEKCHA OLIEHKa
KO

Ha nbpBO MACTO Ce KJlacupa YYaCTHUKBT C Hal-BUCOKA KOMIIJIEKCHA OLIEHKA.

OueHsiBaHETO M KIIaCHpaHeTo Ha oepTHTE ce U3BBPIIBA 110 CIeAHATa popMya;

KO = In.k. x 0,60 + Inp.x. x 0,20 + IIm x 0,10 + IImd.y. x 0,10, kpa€TO:

KO — KoMmiekcHa olleHKa;

[[n.kx. — LleHa 3a HACTOTHU KOMIIIOTPH;

Ip.x. — Llena 3a npeHOCUMH KOMITIOTPH;

M — Llena 3a MoHUTOPH;

[IM.y. — Llena 3a MynTu(yHKIMOHATIHU YCTPOHCTBA.

Hu.k. = Hu.k.1 + a2 + i3, Kpaero:

[{1.x.1/2/3 — Ilena 3a HACTOJIHU KOMITIOTPH ITbPBU, BTOPH, TPETU BUJ;
[{H.K. MUH. — Hali-HUCKA NPEJJIO’KEHA 1IeHa 3a OT/IEJIHUS BUJ KOMITIOTHD;
[{H.Kk.mpen. OT y4. — MpeAokKeHaTa OT y4aCTHHKA 1I€Ha 3a KOHKPETHUS BUJI KOMITIOTBD.

u.x.1 = Hux1 mun / ekl openn.ot ya. X 30
[u.x.2 = Hux2 mus / a2 npeni.ot yu. X 20
[u.x.3 = Hux3 mus / a3 npeni.ot yu. X 10

Iop.x. = Hnp.k.1 + Inp.K2, KbAETO:

[p.x.1/2 — nena 3a npeHOCUMHU KOMITIOTPH ITbPBU U BTOPU BUJT;
[{rp.k.MHMH. — Hali-HUCKa NpeUI0KeHa 1IeHa 33 OTJEIHUS BUJI TPEHOCUM KOMIIOTHP;
[{op.k.mpeat. OT y4. — IpeUIokKEHATa OT YYaCTHUKA [IEHA 32 KOHKPETHUS BUJI IPEHOCUM KOMITIOTHD.

[np.x1 = Hop.k.1 mun / Huak1 npean. ot yuactiuka X 10
Hmp.x2 = Hnp.x.2 mun / [{ak2 npenn. ot yuactauka X 10

IIm = IIm1 + M2, KBAETO:

[Im1/2 — Ilena 3a MOHUTOPU I'BPBU M BTOPH BHL;
[IM.MUH. — Hall-HUCKA [TPEJIOKEHA [IEHA 33 OTAEIHUS BUJ MOHUTOD;
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[IM.peu1. OT y4. — IpeasIoKeHaTa OT yJacTHHUKA 1I€HA 32 KOHKPETHUS BUJI MOHUTOD.

M1 = [m.1 mua / [M.1 npean. ot ygactHuka X 5
M2 = [{m.2 mun / IIM.2 npet. oT yuactHuka X 5

IMmd.y. = Hmd.v.1 + IImd.y.2, KbAETO:

[IM.y.1/2 — Llena 3a MmynTudyHKIIHOHAIHN YCTPOUCTBA ITBPBU U BTOPHU BU,

[IMb.y.MUH. — Hali-HHUCKA MPEJIOKEHA [IeHa 32 KOHKPETHHUS KJIaC MYITH(QYHKIIMOHAIHO YCTPOHCTBO.

[IM.y.pens. ot y4. — Npeasio’keHaTa OT yJYaCTHHKA I[€Ha 32 KOHKPETHUS KJIac MyJITU(YKIIMOHAHO
YCTPOMCTBO.

[Mb.y.1 = Umd.y. Imua /Imd.y.1 mpemt. oT ydactauka X 5

[Mb.y.2 = Umd.y.2mun /IMmd.y.2 pemt. oT ydactHuka X 5



